
В Омске при участии Следственного управления проведен турнир по армейскому рукопашному бою среди юношей и курсантов кадетских и суворовских училищ

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с Омской федерацией армейского рукопашного боя и Союзом десантников России приняли участие в организации и проведении 28-29 марта 2016 года Первенства России по армейскому рукопашному бою среди юношей и курсантов кадетских и суворовских училищ.

Омск в год празднования своего 300-летия впервые в истории принял всероссийские соревнования такого высокого уровня, целями которых стали пропаганда здорового образа жизни, воспитание подрастающего поколения в духе защитников Отечества и развитие патриотизма.

В состязаниях приняли участие более 250 юных спортсменов, представляющих 27 регионов Российской Федерации в возрасте от 14 до 17 лет, которые показали настоящую волю к победе, настойчивость и характер.

Победители турнира в различных весовых категориях и номинациях были награждены медалями и специально подготовленными для данного торжества ценными подарками.

Участники и гости турнира отметили высокий уровень организации турнира, а также выразили благодарность Следственному управлению Следственного комитета РФ по Омской области за помощь в его подготовке.

Изображения



30 марта 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1026532>